Программа Круглого стола: 

«Становление современной оптометрии в России»

12 декабря 2013 года/ г. Москва

15.00 - 15.05: Открытие Круглого стола – Миннуллин Ильдар Пулатович, Председатель  Координационного совета ОПТИЧЕСКОЙ АССОЦИАЦИИ, Заслуженный врач РФ, д.м.н.
15.05 - 15.30: Приветственные слова и выступления приглашенных лиц:

Нероев Владимир Владимирович, Главный офтальмолог России, Заслуженный врач РФ, Заслуженный деятель науки РФ, д.м.н., профессор, Директор ФГБУ «МНИИ ГБ им.Гельмгольца» Минздрава России
Астахов Юрий Сергеевич, Вице-президент Ассоциации офтальмологов России, Зав. кафедрой офтальмологии Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. И.И. Павлова, д.м.н., Академик РАМТН 
Соколов Виталий Олегович, Главный врач Диагностического центра № 7 (глазной) для взрослого и детского населения, г. Санкт-Петербург. 
15.30 - 17.00: выступления участников Круглого стола (регламент выступления 7 мин.):

Санаев Дмитрий Анатольевич – Генеральный менеджер компании Johnson & Johnson Vision Care по России и странам СНГ
Ионин Алексей Дмитриевич – Глава представительства компании Essilor в России
Лобанова Ирина Владимировна – Председатель Ассоциации специалистов по контактной коррекции зрения, к.м.н., доц. кафедры офтальмологии педиатрического факультета РГМУ
Воронов Родион Анатольевич – Директор розничной сети компании «ОПТИК СИТИ», член Координационного совета ОПТИЧЕСКОЙ АССОЦИАЦИИ;
Николаев Владимир Юрьевич – Руководитель Ресурсного центра «Московской Школы Медицинской Оптики», член Координационного совета ОПТИЧЕСКОЙ АССОЦИАЦИИ;

Абугова Тамара Давыдовна – к.м.н., врач офтальмолог, член Координационного совета Ассоциации специалистов по контактной коррекции зрения;
Лещенко Ирина Антоновна - к.м.н., врач офтальмолог, доцент кафедры офтальмологии ФМБА России, член Координационного совета Ассоциации специалистов по контактной коррекции зрения;
Белоусов Вадим Викторович – Главный редактор журнала «Вестник оптометрии»;
Рыбакова Елена Геннадьевна - д.м.н., врач офтальмолог, профессор кафедры глазных болезней РГМУ, член Координационного совета Ассоциации специалистов по контактной коррекции зрения;
Филин Алексей Васильевич - Генеральный директор и Главный врач Глазного центра «Видеоэкология».
17.00 - 17.30: Подведение итогов дискуссии
